
 

 

Stralcio VERBALE NR.1 DEL 02/09/2017 approvato nella seduta del 21/09/2017 

L’anno 2017, il giorno 2 del mese di settembre, previo convocazione prot. nr. 804 del 29/08/2017, si è riunito il Consiglio 

dell’Ordine per discutere e deliberare sui seguenti punti all’Ordine del Giorno: 

1) Insediamento del Consiglio dell’Ordine per il quadriennio 2017/2021 eletto nelle elezioni del 9 e 10 giugno 2017. 

2) Elezione del Presidente. 

3) Elezioni del Segretario e del Tesoriere. 

omissis 

Alle ore 10.20 sono presenti i Consiglieri Giovanni ACERRA, Antonio AQUINO, Regina ARGENIO, Gennaro BUONOPANE, 

Claudio CASALINO, Sergio CASARELLA, Gaetano D’AGOSTINO, Vincenzo EVANGELISTA, Carmine FASULO, Angelo 

IANNICIELLO, Luigi MASI, Francesco MONACO, Brunella RECINTO, Vincenzo ZIGARELLA. 

omissis 

Assume la funzione di Presidente il Consigliere più anziano ing. Luigi MASI. 

Assume la funzione di Segretario il Consigliere più giovane ing. Carmine FASULO. 
PUNTO 1 

Preso atto del risultato delle Elezioni per il rinnovo del Consiglio territoriale dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino 

per il quadriennio 2017/2021, e della successiva proclamazione degli eletti, avvenuta in data 12/06/2017, si procede all’insediamento 

del Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino per il quadriennio 2017/2021. 
PUNTO 2 
Assume la funzione di Presidente dell’adunanza l’Ing. Luigi MASI in qualità di consigliere più anziano tra gli eletti, il quale ringrazia 

i neoeletti consiglieri presenti. 

Assume, inoltre, la funzione di segretario dell’adunanza il più giovane dei consiglieri eletti l’ing. Iunior Carmine FASULO.  

L’ing. MASI da avvio alle procedure di cui all’ordine del giorno, indicendo le elezioni delle cariche istituzionali. 

omissis 

Si candidano alla Presidenza l’ing. Luigi MASI e l’ing. Vincenzo EVANGELISTA. 

L’ing. EVANGELISTA chiede che la votazione venga svolta con scrutinio segreto. 

I consiglieri Giovanni ACERRA, Antonio AQUINO, Regina ARGENIO, Gennaro BUONOPANE, Claudio CASALINO, Sergio 

CASARELLA, Gaetano D’AGOSTINO, Carmine FASULO, Angelo IANNICIELLO, Luigi MASI, Francesco MONACO, Brunella 

RECINTO, Vincenzo ZIGARELLA votano contro la modalità di votazione con scrutinio segreto, il consigliere Vincenzo 

EVANGELISTA vota a favore.  

omissis 

Si procede alla votazione del presidente con voto palese per alzata di mano. 

Per la presidenza EVANGELISTA votano contro i consiglieri Giovanni ACERRA, Antonio AQUINO, Regina ARGENIO, Gennaro 

BUONOPANE, Claudio CASALINO, Sergio CASARELLA, Gaetano D’AGOSTINO, Carmine FASULO, Angelo IANNICIELLO, 

Luigi MASI, Francesco MONACO, Brunella RECINTO, Vincenzo ZIGARELLA, si astiene il consigliere EVANGELISTA. 

Per la presidenza MASI votano a favore Giovanni ACERRA, Antonio AQUINO, Regina ARGENIO, Gennaro BUONOPANE, 

Claudio CASALINO, Sergio CASARELLA, Gaetano D’AGOSTINO, Carmine FASULO, Angelo IANNICIELLO, Luigi MASI, 

Francesco MONACO, Brunella RECINTO, Vincenzo ZIGARELLA, si astiene il consigliere EVANGELISTA. 

Alla luce della votazione viene eletto Presidente l’ing. Luigi MASI, il quale accetta la nomina e ringrazia per la fiducia espressagli. 
PUNTO 3 

omissis, il Presidente MASI propone quale Segretario l’ing. Vincenzo ZIGARELLA. Il consigliere ZIGARELLA accetta la 

candidatura e il Consiglio decide di procedere alla votazione della nomina a Segretario dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di 

Avellino con espressione palese del voto. 

Il consiglio vota all’unanimità l’elezione dell’ing. Vincenzo ZIGARELLA quale Segretario. 

L’ing. Vincenzo ZIGARELLA ringrazia per la fiducia. Il Consigliere Carmine FASULO cede la funzione di Segretario della presente 

seduta di Consiglio al neo eletto Segretario Vincenzo ZIGARELLA, che da questo momento verbalizza il prosieguo della seduta. 

omissis, il Presidente propone quale Tesoriere l’ing. Antonio AQUINO. Il consigliere AQUINO accetta la candidatura e il Consiglio 

decide di procedere alla votazione della nomina a Tesoriere dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino con espressione 

palese del voto. Il consiglio vota all’unanimità l’elezione dell’ing. Antonio AQUINO quale Tesoriere e si procede alla votazione. 

Il consiglio vota all’unanimità l’elezione dell’ing. Antonio AQUINO quale Tesoriere. 

L’ing. Antonio AQUINO ringrazia per la fiducia. 

omissis 

Del che è verbale che si chiude alle ore 12.30. 

Il presente Verbale è redatto ai sensi dell’art. 13 del vigente Regolamento delle attività del Consiglio e, quindi, le deliberazioni del 

Consiglio sono immediatamente esecutive e valide. 

 
  IL PRIMO VERBALIZZANTE IL CONSIGLIERE ANZIANO 
  (ing. iunior Carmine FASULO) (ing. Luigi MASI) 

 f.to Carmine Fasulo f.to Luigi Masi 

 

 

 

 

 
         IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE 

  (ing. Vincenzo ZIGARELLA) (ing. Luigi MASI) 

 f.to Vincenzo Zigarella f.to Luigi Masi 


